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K027349

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: BAILAR s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Štúrova 44 / 0, 040 01 Košice

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 46 948 651

JUDr. Martin GalgoczyTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

M.R.Štefánika 1832, 075 01 Trebišov

Spisová značka správcovského spisu:

1. Správca, vyhlasuje 5. kolo verejného ponukového konania na speňaženie pohľadávky:

P.č. Dlžník nar. Sídlo PO / Bydlisko FO Právny dôvod
Istina
pohľadávky 
(€)

Príslušenstvo
pohľadávky 
(€)

Súpisová 
hodnota 
(€)

VP51 Milan Šidnelář 25.11.1968
Južná trieda 59, 040 01 
Košice

Pohľadávka zo zodpovednosti za 
škodu

11.814,38
5% od 
30.03.2016

16.494,82 
EUR

 
Róbert Fabini
spoločne a 
nerozdielne

11.09.1976
Klimkovičova 1, 040 23 
Košice

judikovaná 38C/11/2021, 
23Up/1941/2019

Bližšie  informácie  správca  poskytne  prostredníctvom  tel.č.  0940  850  155  alebo  na  emailovej  adrese 
skp.galgoczy@gmail.com
    
2. Miesto a lehota na predkladanie ponúk

Ponuky musia byť doručené osobne, elektronicky ( elektronická schránka správcu) alebo prostredníctvom 
poskytovateľa poštovej služby na adresu kancelárie správcu: JUDr. Martin Galgoczy, M.R.Štefánika 1832, 075 
01 Trebišov, a to v uzatvorenej a nepriehľadnej obálke s výrazným  označením:  „NEOTVÁRAŤ  –  
konkurz  BAILAR  s.r.o.–  5.  kolo  ponukového  konania“.
Ponuky musia byť doručené najneskôr do uplynutia 15:00 hod. desiateho (10) kalendárneho dňa po zverejnení 
oznámenia o  verejnom ponukovom  konaní  v Obchodnom vestníku.  Ponuka musí  byť  v uvedenej  lehote  
doručená správcovi, nestačí jej podanie na poštovú prepravu. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Ponuku nie je 
možné po jej podaní zmeniť, doplniť, odvolať ani inak jednostranne zrušiť; na taký úkon sa bude hľadieť, akoby 
nebol urobený.
Záujemca  prejavuje  doručením  ponuky  správcovi  svoj  súhlas  s  podmienkami  ponukového  konania.  
Ponuka  je záväzná až do úplného skončenia ponukového konania.

3. Náležitosti ponuky

Ponuka  musí  byť  písomná,  datovaná  a  podpísaná,  v  prípade  právnickej  osoby  štatutárnym  orgánom,  
ktorý  je odľa  zápisu  v  obchodnom  alebo  inom  registri  oprávnený  konať  v  mene  právnickej  osoby.  
Ponuka  musí  byť uvedená v slovenskom jazyku a musí obsahovať najmenej nasledujúce náležitosti:
označenie  záujemcu  (meno,  priezvisko,  adresa  trvalého  pobytu  a  dátum  narodenia  fyzickej  osoby,  názov,  
adresa sídla a identifikačné číslo právnickej osoby); označenie predmetu (predmetov) ponukového konania, výška 
ponúknutej kúpnej ceny v mene EURO (najmenej vo výške 50% súpisovej hodnoty),  údaje o bankovom účte,  
kontaktné údaje (telefónne číslo, resp. e-mailová adresa).

Ak ponuku predkladá  fyzická osoba, ponuka  musí byť doložená  fotokópiou občianskeho preukazu  a súhlasom  
so spracovaním osobných údajov.

Ak  ponuku  predkladá  právnická  osoba,  ponuka  musí  byť  doložená  originálom  alebo  úradne  osvedčenou  
kópiou výpisu  z  obchodného  alebo  iného  registra,  v  ktorom  je  právnická  osoba  zapísaná,  nie  starším  
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ako  3  mesiace.
Ak  je  ponuka  podpísaná  splnomocnencom,  ponuka  musí  byť  doložená  aj  písomným  plnomocenstvom  s  
úradne osvedčeným podpisom splnomocniteľa, ktoré oprávňuje na predloženie ponuky.

4. Miesto a termín otvárania obálok

Otváranie obálok s ponukami a vyhonotenie ponúk sa uskutoční do troch  dní po uplynutí lehoty na predkladanie 
ponúk na adrese  kancelárie  správcu.  Správca  oznámi  presný  termín  otvárania  obálok  každému  
záujemcovi,  ktorý  predložil ponuku a ktorý o to požiadal písomne alebo e-mailom na e-mailovej adrese: 
skp.galgoczy@gmail.com do uplynutia lehoty  na  predkladanie  ponúk.  Pri  otváraní  obálok  sa  vždy  prečíta  
meno  a  priezvisko,  resp.  názov  záujemcu, predmet ponukového konania, ktorého sa ponuka týka, a ponúknutá 
výška kúpnej ceny. O výsledkoch ponukového konania správca spíše úradný záznam.
Po  otvorení  obálok  správca  vylúči  z  ponukového  konania  ponuky,  ktoré  nespĺňajú  stanovené  podmienky 
ponukového  konania,  neobsahujú  požadované  náležitosti  alebo  boli  doručené  po  uplynutí  lehoty  na  
predkladanie ponúk.  Takisto  vylúči  ponuky,  v  prípade  ktorých  by  uzavretie  zmluvy,  ktorou  má  dôjsť  k  
prevodu  príslušného predmetu ponukového konania, zakladalo porušenie všeobecne záväzného právneho 
predpisu.

5. Vyhodnotenie ponúk

Správca  vyrozumie  o  výsledkoch  ponukového  konania  úspešného  záujemcu,  ako  aj  každého  neúspešného 
záujemcu,  ktorý  predložil  ponuku  a  ktorý  o  to  požiadal  písomne  alebo  e-mailom  na  e-mailovej  adrese: 
skp.galgoczy@gmail.com do uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.

6. Náklady účasti na ponukovom konaní

Každý účastník ponukového konania znáša všetky náklady, ktoré mu vzniknú v dôsledku účasti na ponukovom 
konaní a v súvislosti s tým, a v žiadnom prípade mu voči správcovi ani voči žiadnej podstate nevzniká právo na 
ich náhradu.

7. Spoločné ustanovenia

Ponukové konanie podľa tohto oznámenia, ako aj všetky právne vzťahy ním založené a s ním súvisiace, vrátane 
zodpovednostných  právnych  vzťahov,  sa  spravujú  právnym  poriadkom  Slovenskej  súvisiace,  vrátane 
zodpovednostných právnych vzťahov, sa spravujú právnym  poriadkom Slovenskej republiky s výnimkou  
kolíznych noriem  medzinárodného  práva  súkromného  platného  a  účinného  v  Slovenskej  republike.

Vo všetkých sporoch a iných veciach týkajúcich sa ponukového konania podľa tohto oznámenia a právnych 
vzťahov ním  založených  a  s  ním  súvisiacich,  vrátane  zodpovednostných  právnych  vzťahov,  je  daná  
právomoc  súdov Slovenskej republiky.
Toto  ponukové  konanie,  nie  je  verejnou  súťažou  alebo  verejným  prísľubom  podľa  príslušných  ustanovení 
Občianskeho zákonníka,  ani  verejnou  obchodnou  súťažou  alebo  verejným  návrhom  na  uzatvorenie  zmluvy  
podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

Správca si vyhradzuje právo na odmietnutie neprimerane nízkej ponuky.

 

V Trebišove 10.06.2025

 

JUDr. Martin Galgoczy

Správca S1560
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